

亚沙会开幕式今晚8点上演

演出将以业余演员为主,走草根路线,不搞“人海战术”

本报6月15日讯(记者李娜) 第三届亚洲沙滩运动会将于6月16日晚在海阳河清岛体育馆开幕。亚沙会开幕式总导演秦峥透露,本届亚沙会开幕式演出将以业余演员为主,走草根路线。

亚沙会组委会执行局成员、竞赛指挥中心指挥长李伟成在新闻发布会上说,自

2006年开始,海阳经过五年的积极探索,亚沙会整体筹备工作已经完全就绪。据了解,亚沙会闭幕式场地河清岛体育场,以海浪为设计原型,可容纳观众1.8万余人。

开幕式将以怎样的方式展开,有哪些亮点节目?据了解,海阳大秧歌将是一大看点。作为本土化的表

演,表演者基本是来自山东省的本地表演团队。如山艺、山体、莱州武校和海阳本地秧歌队,其中海阳秧歌队曾代表山东在2008北京奥运会会上作为热身表演进行展示。

据悉,本次亚沙会开幕式持续大约一个半小时,是一场丰盛的视觉盛

宴。开幕式总导演秦峥透露,此次开幕式文艺演出力求避免“人海战术”,尽量不邀请大牌演员出演,参演的表演团队也是一些本土化的表演团队,可以说,走的是“草根路线”,展示的是山东本地人风采。

本届亚沙会共设13个大项,49个小项,比赛项目

涵盖“海陆空”,其中攀岩和轮滑首次被列入比赛项目。亚洲奥林匹克理事会45个会员协会全部提交了报名信息,共计1601名运动员参加本届亚沙会,其中朝鲜和缅甸只参加开幕式,不参加正式比赛。

参赛人数最多的分别是中国和泰国代表团。中

国选手将参加除沙滩卡巴迪的十二个大项的比赛,参赛的运动员人数将创历届新高达到164人。上届奖牌榜第一泰国代表团报名参加所有十三个大项的比赛,参赛运动员也是164名。在全部比赛项目中,已经开始比赛的沙滩排球是唯一的奥运项目。

赛事快报(沙排赛)

中国女子组合2:1逆转泰国

中国组合对泰国组合1/8轮决赛。中国组合马珍妮、朱敏敏对抗泰国组合SANNOK Jarunee和TENPAKSEE Usa,本场赛事可谓是目前沙排赛进行的最激烈最紧张的一场,中国队2:1艰难获胜。

第一局,中国队16比21输给泰国,第二局中国

组合以21比17的比分胜泰国组合,前两局双方打成平手。根据比赛规则,在第三局比赛中,先拿到15分并且领先对方2分的组合获胜。在第三局,泰国队比分领先,后来双方逐渐再次以8比8的比分打成平手,最终,中国组合以15比11的成绩取得第三局的胜利。

两场比赛中国男子组合一胜一负

男子1/8轮决赛第16轮第59场,中国男子组合李磊—吴佳欣以总成绩1比2的比分败给伊朗组合FARROKHI—SALAGH。

第一局,伊朗组合以21比11的比分赢得第一轮的胜利。

第二局,中国组合以21比18的微小比分胜伊朗组合。

第三局,中国组合遭

遇伊朗组合强攻,最终以12比15的比分失利。经过三轮的角逐,中国组合最终以1比2的比分败给伊朗组合。

在中国与泰国的比赛中,中国男子组合张立增和李焯新连胜两局,2:0战胜对方。

6月18日将角逐产生亚沙会沙滩排球项目男子组及女子组冠亚军。



▲中国女队2:1战胜泰国女队。本报记者 赵金阳 摄

▶沙排比赛现场,西班牙拉拉队惹人眼球。本报记者 赵金阳 摄



亚沙“娜”些事

打着石膏做安保

本报6月15日讯(记者李娜) 15日下午,在沙滩排球的观众席上,一个胳膊上打着石膏的身影特别引人注目,他是沙排场馆的安保总管,大闫家边防派出所的所长初鹏。

沙排有1个主赛场,3个副场地,和两个训练场,每天的安保工作都是初鹏来安排。沙滩排球是唯一一个奥运比赛项目,是这次亚沙会参赛人数最多的一个项目。这个最先开打的比赛项目,吸引了很多观众,对初鹏来说,安保工

作压力特别大。5月26日上午,沙排2号比赛场地进行监控探头的安装。初鹏想帮安装工人的忙,就在他抬起安装探头的长杆时,滑了一跤,当时他伸出右手本能地撑住身体,没想到这一跤已经伤到了掌骨。帮忙安完监控探头,他才回到岗位上,这时候已过去快一个小时,在和领导握手的时候,他才被命令着去了医务所。检查完毕,右手第四根手指掌骨断裂,医生建

议他将右手打上石膏,休养一段时间。初鹏当时就拒绝了,没有打石膏,他很快回到了工作岗位上,交接了工作。直到第二天他才到医务所,对受伤的手做了处理。让同事们不可思议的是,原本应该休养的他,没有从医务所回家而是直接折回了沙排场馆。

受伤后他只能用一只手打理日常生活,用左手拿勺子吃饭,有些不便的事情只好请同事帮忙。受伤到现在他没有休

息一天,早5点到晚11点,累了就在休息室睡上一觉。有的同事叫他“独臂大侠”,工作上的拼命三郎。医生说,初鹏的石膏到7月份才能拆除。

和他一样工作在沙排一线的一共是84名安保人员,其中有消防人员,边防公安,民警还有武警学院的志愿者。白天84人全部到岗,晚上两个安检口各有4人住宿在棚子内,还有十多个人分成三组围绕场馆巡逻。他们的一日三餐都是在场地解决。



▲初鹏每天都要在沙排比赛场馆进行安保检查。本报记者 赵金阳 摄

相关新闻

今起去海阳

实名制购汽车票

本报6月15日讯(记者柳斌 林丹丹) 6月16日到22日亚沙会期间,烟台各汽车站发往海阳的客运班车实行实名制购票,乘客乘车须持有效证件购买车票。

15日,烟台各汽车客运站已接到通知,亚沙会期间发往海阳的客运班车售票实行实名制购票,对购票旅客查验本人身份证件,代旅客购票的须出示本人身份证件。车站将专设售票窗口和检票通道,在售票检票时,对旅客本人身份予以查验并登记或复印各查,发现可疑人员将上报公安机关。

据了解,身份证件包括身份证、驾驶证、军官证、学生证等有效证件,或公安机关开具的证明。

据烟台汽车总站工作人员介绍,旅客购票出示身份证件后,售票人员将填写《旅客实名乘车卡》,一式两份。登记信息包括姓名、身份证件名称、号码、起始站、终到站、客票编码、班次、车号、售票时间、售票员签章等信息。车票上不打印姓名和身份信息。第一联由乘客携带办理乘车手续,第二联售票部门保管备查。旅客乘车时,检票员将对旅客信息进行核查。

车站还将增加专业技术人员,在车辆进站处设立检查点,对进站营运车辆进行清仓检查,严禁车辆携带货物进入发车区载客。亚沙会期间,车辆监控将对车内进行24小时监控,车站也将利用GPS对车辆运行信息进行监控。

车票实名制限于亚沙会期间,亚沙会后恢复正常。